

India's most advanced house fly control solution

Quick Bayt is a highly effective'paint-on' solution for fly controlFaster • Safer • Highly Economical



INSECTICIDE

350 g

Ø Public health insecticide
Ø Attractive & quick knockdown
Ø Bitrex[®] protected

l got knocked down but I still love Quick Bayt



ACTIVE INGREDIENT

Imidacloprid 0.5% w/w RB

INTRODUCTION

Quick Bayt is a highly effective and advanced fly control 'paint-on' solution. It has an excellent knockdown rate that helps in getting rid of flies within few minutes.

KEY BENEFITS OF USING QUICK BAYT

FASTER

- It effectively starts working within minutes of application.
- The unique and highly visible red colour, with fly pheromone muscalure, helps in attracting flies.

ECONOMICAL

It requires a low dosage and works longer, hence it is more economical than any other fly control product.

SAFER

Bitrex prevents accidental consumption by non-target organisms.

AREA OF USE

Quick Bayt 'paint-on' solution can be applied around house fly breeding/ resting sites, animal housing facilities like poultry, dairy, piggeries, abattoirs, garbage dumps & containers, food processing plants and other industrial & commercial establishments. It can also be applied outside human dwellings.

APPLICATION RATE

Mix 200 g of Quick Bayt in 150 ml of water to make the paste. This paint-like solution is recommended for 100 Sq. meter area.

Or

Mix 25 g of Quick Bayt in 20 ml of water to cover 12 Sq. meter area.

METHOD OF APPLICATION



STEP 1: Mix 200g Quick Bayt in 150 ml of water.



STEP 2:

Stir well until the mixture is a homogenous liquid (paint-like).



STEP 3:

Use a paint brush to apply the mixture as long strips on surfaces frequented by flies.



STEP 4: Leave the strips undisturbed.

PRECAUTIONS

Quick Bayt

- Do not apply in areas accessible to children and domestic animals.
- Do not allow contact with food, utensils or food packaging.
- Do not apply directly to surfaces on which food/ fodder is stored, prepared or eaten.
- · Do not directly apply on animals.

ANTIDOTE

There is no specific antidote. Treat symptomatically.

PACK SIZES 50 g, 350 g and 2 kg.

Caution: Not to be used in any way other than specified on this leaflet.

Corporate Office: Crop Science - Environmental Science Bayer House, Central Avenue, Hiranandani Estate Thane (West) - 4000 607. Maharashtra, India.

Customer Care Cell: E-mail: customercare@bayer.com Tel.:022 - 2531 1234

Toll Free: 1800 209 5666
Choose Safety Choose Bayer
www.environmentalscience.bayer.in

